
Schnitt- und Montagehinweis
Sizing and assembly

Montagefolge
Assembly steps

Montageanleitung /Assembly
KA 3434

w
w

w
.h

et
ti

ch
.c

om

KA 3434- 05/03

62,5

73,5

84,5

95,5

5,6
35

25,3
39,8

7
18

24

105,5

9,8

27
12,5

25

ø4,5

30
8,5

14,5
38

Spanplattenschraube ø 4 (#8)
Countersunk screw ø 4 (#8)

Spanplattenschraube ø 4 (#8)
Countersunk screw ø 4 (#8)

Befestigungswinkel
Mounting bracket

�

�

�

�

�



KA 3434 - 05/03

Bohrposition für Schubkästen (mm)
Hole pattern for drawers (mm)

21340

71,5 108

25

25
302

Mindestkorpustiefe 310
KA 3434/300

416

25

40
25

71,5 260,5

505
Mindestkorpustiefe 515

KA 3434/500
25

25

71,5 311

40

556
Mindestkorpustiefe 565KA 3434/550

416

365
25

25

40

71,5 209,5

454

Mindestkorpustiefe 460
KA 3434/450

314,540
25

25

71,5 184

403
Mindestkorpustiefe 410

KA 3434/400

263,540
25

25

71,5 158,5

353
Mindestkorpustiefe 360

KA 3434/350

199

237

275

313

351

389

V = 199

V = 237

V = 313

V = 275

V = 389

V = 351

Y = 310

Y = 360

Y = 410

Y = 515

Y = 460

Y = 565

Korpusvorderkante
Cabinet front edge

V = Auszugslänge
Extension

Y = Mindestkorpustiefe
Min. cabinet depth


